

Подводим итоги

Гордость политеха - его выпускники



Не случайно волгоградский техникум называют кузницей высококвалифицированных инженерных кадров. Многие политехники впоследствии стали руководителями крупных предприятий, бизнесменами, политиками, заслуженными, уважаемыми людьми.

На 2-м этаже главного корпуса расположен стенд «Выпускники университета», этим летом он был существенно обновлен. На стенде представлены фотографии наиболее известных политехников. Среди них – 10 лауреатов Государственной премии, премии Совета министров СССР, премии Ленинского комсомола, Герои соцтруда, Почетные граждане города-героя Волгограда, в том числе экс-председатель исполкома Волгоградского городского совета народных депутатов, депутат Верховного Совета СССР трех созывов, также почетный гражданин г. Хиросимы и ряда других зарубежных городов В.И. Атопов; бывший генеральный директор производственного объединения «Волгоградский тракторный завод им Ф.Э. Дзержинского» В.А. Семенов, он был удостоен Государственной премии «Знак качества»; председатель совета директоров Волгоградского завода оросительной техники, заслуженный химик РФ М.К. Старовойтов и другие. 26 выпускников политеха награждены государственными наградами, в их числе В.М. Баландин, О.Г. Болотин, С.А. Бородулин, О.С. Недельский, Г.Г. Райкунов, В.П. Светличный, В.Ф. Хватов, Л.С. Куличенко, И.Н. Воронин, С.Г. Злотин, В.А. Кабанов, Ю.В. Чехов, Ю.И. Ломакин и другие.